Vrabel Michal

From: Matus Vybostok <Matus.Vybostok@BenQ.com>
Sent: stfeda 4. listopadu 2020 15:06

To: Vréabel Michal

Subject: RE: Poptavka MN20178

Doprava je zdarma.
U projektoru je RP cca 43 CZK a u objektivu je 0 CZK.

Tak to muzete nechat a nabidka viz dole plati i s RP
S pozdravem

Matus Vybostok

From: Vrabel Michal [mailto:Michal.Vrabel@eli-beams.eu]
Sent: Wednesday, November 4, 2020 2:38 PM

To: Matus Vybostok <Matus.Vybostok@BenQ.com>
Subject: RE: Poptavka MN20178

x#xx CAUTION: This email originated from OUTSIDE of your organization. ****

Umite mi napsat pfesnou cenu to jest v€. RP a Dopravy?
Dékuji.
Mihal Vrabel

From: Matus Vybostok <Matus.Vybostok@BenQ.com>
Sent: stieda 4. listopadu 2020 14:24

To: Vrabel Michal <Michal.Vrabel@eli-beams.eu>
Subject: RE: Poptavka MN20178

Dobry den,

Vase specialni nakupni ceny jsou:

Polozka — nazev

BENQ - Projektor LU9915 — 8 100EUR / 1kus bez DPH a bez RP

BENQ - Objektiv ULTRA WIDE (LS1ST2) - 5J.JAM37.061 — 2 000EUR / 1kus bez DPH a bez RP
BENQ - Objektiv LENS WIDE ZOOM (LS1ST1) - 5J.JAM37.021 — 1 500EUR / 1kus bez DPH a bez RP
BENQ - Objektiv STANDARD (LS1SD) - 5J.JAM37.001 — 600EUR / 1kus bez DPH a bez RP

Termin dodani cca 10 — 14 dnu od objednavky.
S pozdravem

Matus Vybostok

From: Vrabel Michal [mailto:Michal.Vrabel@eli-beams.eu]
Sent: Wednesday, November 4, 2020 7:24 AM




To: Matus Vybostok <Matus.Vybostok@BenQ.com>
Subject: Poptavka MN20178

#++% CAUTION: This email originated from OUTSIDE of your organization. **+*
Dobry den,

Timto Vas chci pozadat o zaslani Cenové nabidky na zbozi viz seznam nize do dvou pracovnich dnu. Pfipojte, prosim,
také cenu dopravy na nas sklad: ELI Beamlines, Priimyslova 836, 25241 Dolni Bfezany.

JEDNA SE O:
Polozka - nazev Mnoistvi M)
BENQ - Projektor LU9915 1 ks
BENQ - Objektiv ULTRA WIDE (LS1ST2) - 5J.JAM37.061 1 ks
BENQ - Objektiv LENS WIDE ZOOM (LS1ST1) - 5J.JAM37.021 1 ks
BENQ - Objektiv STANDARD (LS1SD) - 5.JAM37.001 1 ks

JelikoZ spadame pod Fyzikalni Ustav akademie véd, nemlzeme objednavat pfimo pres e-shop, ale pfes mailovou
komunikaci. Dale bych Vas chtél poprosit o moznost platit fakturou se splatnosti nejméné 21 dni kvili nasemu
dlouhému schvalovacimu procesu. Prosim také o pfipadny termin dodani.

Pfedem dékuji za odpovéd a pochopeni.

S pozdravem / Regards
Michal Vrabel
Procurement Specialist

michal.vrabel@eli-beams.eu
www.eli-beams.eu

Tel.: +420 775 910 230

ei I

ELI BEAMLINES

Za radnici 835

252 41 Dolni Bfezany
Czech Republic

@.‘Fyzlkalnl ustav

Bkademia véd CR, v v l.
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The opinions and views expressed in this e-mail are solely those of the author and do not necessarily represent our company and its affiliates. If this e-mail is
not originally intended for you, or received by you in error, do not disclose its content to anyone and delete it imnmediately. This e-mail may contain
information that is legally privileged, confidential or exempt from disclosure.
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